

DU BIST ROCKTASTISCH

Artikelnummer: 86SE1652 Lieferung in 1-5 Tagen* Momentan nicht testbereit.

Mobile Kit



SENNHEISER

Sennheiser XS Lav **USB-C Mobile Kit**

inkl. MwSt., inkl. Versand







Beschreibung

Das XS Lav USB-C Mobile Kit wurde für Vlogger und Content-Ersteller entwickelt, die viel unterwegs sind. Es besteht aus Lavalier-Ansteckmikrofon XS Lav USB-C, Sennheiser Smartphone-Halterung und Manfrotto PIXI Mini-Stativ. XS Lav ist ein Ansteckmikrofon mit Kugelcharakteristik, ausgestattet mit einem 2 m langen Kabel. Die Smartphone-Halterung ermöglicht die Ausrichtung im Hoch- oder Querformat. Das Manfrotto PIXI Stativ verfügt über einen arretierenden Kugelkopf, der per Knopfdruck eingestellt werden kann, sodass Sie Ihren Bildausschnitt mühelos wählen können.

- Mobile Kit, ideal für Vlogger und Content-Ersteller, die unterwegs im Einsatz sind
- Das XS Lav hat eine Mikrofonkapsel mit Kugelcharakteristik für klaren, natürlichen Klang
- Smartphone-Halterung mit Blitzschuh-Adapter für Hoch- oder Querformate
- Manfrotto PIXI Mini-Stativ mit Kugelkopf und Knopfdruck-Arretierung für die gewünschte Positionierung
- Robust gebaute Komponenten für den täglichen Einsatz

Eigenschaften

- Wandlerprinzip: Vorpolarisierter Kondensator
- Richtcharakteristik: Kugel
- Anschlussstecker: USB Type-C 2.0 Full-Speed
- Audio-Übertragungsbereich: 70 to 18,000 Hz
- Max. Schalldruckpegel: 110 dB
- Stromversorgung über USB
- Sampleraten; 8, 16, 32, 44.1, 48 kHz

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU









DU BIST ROCKTASTISCH

- Kabellänge: 2.0 m
- Gewicht: 17 g

Lieferumfang

- Ansteckmikrofon mit USB-C Verbindungsstecker und 2-m Kabel
- Manfrotto PIXI Mini-Stativ
- Sennheiser Smartphone-Halterung
- Mikrofonclip
- XS Lav Schaumwindschutz
- Aufbewahrungsbeutel

Unterstützte Betriebssysteme

Windows: 10.0 oder höher macOS: 10.15 oder höher Linux Kernel: 5.4 oder höher Android: 8.1 oder höher iPadOS: 13 oder höher

Eigenschaften

Hersteller	Sennheiser
Verkaufseinheit	1 Stück

Galerie







Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU













Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USt·ID·Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





